B ¥E S R/ vE B R

PNEUMATIC ANGULAR GRIPPER

; :i’-’ 3 |
15 i

1. ZRIIAMEA-
2. BARABTH 255,

3. e EER T - ERBRDBERR A
4. 2RFITREMEES .

fEBRL )

EfE | @32 - §40 ~ @50 - P63

i BERR

GRS 0.1~ 0.6MPa (1~ 6.1kgflcm?)

EREE 5°C ~ 60°C

o R N ... .. S |
) RMBMBME  -3°~28° -3°~27° -2°~23° -2°~23°

:’f_ﬁﬁg&m} 12.4(126) 36(367) 63(642) 106(1081)

1.09 1.93 2.8

TH-FON
TH-FOP
o
;.

HHEARASMNE46.01~846.02 -




 BHEE

o TEYIRI RSB TE R AT HEFE
HEAERZ
%
d 9
' £
i
. 1
r
i
iE
#
O RBURFHZERIRAR
PIARBBARSEAEREBAERT
M~ EFrR2EBRM B = B3
RIEVRIREE TR LEZTRIESD
PIFRFT -
¢ | e
& ¢ |9 &
.
A g5
FERIEEIE:
BN ERABUERAZREA
1. RIGFMRE 2R AR BB ERERME L
{EA BB ERET-
2. MM, BEREIRENEES T
SIE TEY (Rt -

3. REMALER FEM LIEMIREL K18
BRGR

200
180
160 l‘\
140
E‘ 120 3 \
g N
% 80
. e
| 0.4MPa
2ﬁ | T= 0.2MPa
-10 0 10 20 30
REMAEE) E
KHT-40 L=120mm
600
500 —1
|
E 400 E \
ol \
i 30 \
-4 b
b \“x:&“ﬂuﬁ_ ®710.6MPa
Sos J.r'ﬂ.IMPH
_"'——_____ :.f
5 0.2MP4
10 0 10 20 a0
SERmAE (R 12
KHT-50 L=150mm
800
700 ,\
600 \
Z 500 \
400
£ 0 NN B
oo \Q\\‘\_\H !::m.sm
~—~— ] 0.4MPa
100 =E£
=10 o 10 20 30
M) &
1100
1000
900 1",'
800
— 700
£ H
i 500 S
- o E710.6MPa
e T ——1__ _—0.4MP
200 - — —
100 [P
07 =h [ 10 20 30
M E () &




st g

SNEIRSE
O KHT-32

4-M6X17%10 4-M6X1E10
/ I FA B 44 (W ) [El 2 AR 44
e .
[ I
e | AR
—$— p o i =
2t |
| 0
8 20 <t
_12 22
23 34113.2
L (123.6) |
AT RAE @O
Rc(PT)1/8
20 MM ED
o3 / Rc(PT)1/8
0
L ,{} "

Y

|‘$ f;
=T 4 -

<
_ 30 7.5
4-MBX 1R 15

[l %2 A 8R4
4-MeX1BC Bl E A # #4

N
B

L1F)




SMERSTE

96

- KHT-40
48
4-MBX13E10
4-M8X1.25:F12 [51 % A 8% 4k
/ B2 PSR 44 (R E)
i
I
nR o =t (|
gg w I~ ||,n
E "
y
!
22
12 2
29
28 Hm*“-i
42 54.5 ' -
o e 3 — -H_HL
L (136.5) .
AZ TR BAE O
Rc(PT)1/8
20, 32 T B R O
/ Rc(PT)1/8
| 23
e d' @ ?
J‘} :: =
355 i8]

4-M8X1.25/%12
[E17E F9R #%

4-M8X1.25 Ao+ &1 7E A #F &




BRERNREARAUERES R
1. THRMSMERE RO

BAG | LERRERNEEE | 2ERSREIAYE | 3JORRIENRRSE
RME RS TE RIS RMEEAR
SRS + —< @
= — 1+ o 0l
TEMEER(EER)
e B3 OFF(IE 1)
B R {EE) RMEEREBZEONER) TEMHFRHEMZBONER) TR T B (RS ES)
| FEEZEON(IB )
ol Pl1{8 o
5K e 22 )
BE ")
®E2E @ 9
oG 8 58 -~ )
@ o
IBFE1 Bl IEFE1
A% 3 T Ehd - feRMERITEYRFUE - SR MEREEHUE -
e _| 3
=", R |
E3 — i
— |t o= + o0l
W2 — e3)
% 13K R 23 40 G (W A A B P 23 B E A B ) EE‘ 4¢—¢H
& 9|
&3 NEFF3
SRz CEFEAOEH—EY | BB LESRASOBRE  HtERESHNNUBESEBAOES
REZETE Bpclr-T 0.3~0.5mmAMIE FEZEZ -
Il sz EIR
B #:
o

WG4

j ﬁﬁﬂﬂﬁﬂ L i 5 :
346 R 7 3 E%E%&?ﬁ%ﬁﬁﬁ?‘ihﬁ%}ﬁ'rﬁ

B A 2R 4 1R _M
R EIE [ —

e BLS

16BN R 7 S BB AT

(481 B S R8RS 5178 810.3 ~0.5mm 0.3~0.5mm _| |

|

mfuE L -

BEAE

—

#HILFMISERBERTITEPOMITHETT.
LIS ERMEAMTRENIETR - BEBREETRS L RORNES-



 RERMTEERANERES

—
2. AR
wae | 1.2 M E{E R | 2ABRERMIS TIEYRS | 3.0 8RR LIEYAREEF
T2 B TEREES e
3R i1 = ] =3 ]
*‘wﬁ- A=
T e S 555 (IE 24 65)
TVl KT EERsRERONGER) T e RIS B AR RON (18 %) %ﬁg%ﬁﬁﬁﬁﬁ)
HAEONES)
& 111 (@ Q
R EER -
s )
WE2(E o 9
8 8 22 = Q
) .
B M1 B
SRR 2 - ST TR TR i B - Y65 T2 B8 -
¢'a M éﬂ
= o = = |
E—*_; P =.7 =[N =
N2 N X3
s O 58 41175 B A A\ B S8 e
& 9|
B3 B3
BN o s se L R WS B H—AT | ARESEBDANERESAL -
HEZEEE = ' @:
mEeeE e
P W4
48 S8 A R ARIE TR -

FRIN/RE sy,
LUE B 7 5i% — e

I3 PR =3 B iR
%E;ﬁ%ﬁﬁ 7% 28 2 A @0 - Bt RERMNE SR @R E10.3~0.5mm
o & s LEEZ -

pCETRITE l
0.3~0.5mm

— -
0.3~0.5mm
J

FPeeTEZ 4

o |

(&l fu 8
m Ealiting
.

— |
# TEYRESRBERMNITIEDOMIEET.

¥ TFMRKERTHAMTEMITETR  BEEERESRG EROBAES



